

گیلان امروز

دوشنبه ۹ بهمن ۱۳۹۶ | ۱۱ جمادی الاولی ۱۴۳۹ | ۲۹ ژانویه ۲۰۱۸

امروز و هر روز با گیلان امروز

۰۱۳۳۳۳۳۲۵۵۲ ۰۱۳۳۳۳۳۳۵۶۶

Gilan-today.com

خبر

بروجردی در جمع خبرنگاران:

آمریکای ترامپ به دنبال ترسیم چهره منفی از ایران است

بخش سیاسی- رییس کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی گفت: آمریکا با عملکرد خود ثابت کرد که همچنان سیاست حمایت از تروریست و سیاست نامن کردن منطقه و تجزیه کشورها را دنبال می کند که این سیاست ها بی نتیجه خواهد بود. به گزارش ایلنا، عادلالدین بروجردی در حاشیه نشست علنی دیروز مجلس با حضور در جمع خبرنگاران در واکنش به سخنان نماینده آمریکا در سازمان ملل در مورد آزمایش بر روی لاشه موشک یمنی و ادعای آنکه این موشک ایرانی بوده است، گفت: ترامپ تلاش های مذبوحانه بسیاری برای ارائه چهره منفی ایران در جهان انجام داده که این اقدامات آب در هاون کوبیدن است. او به حضور خود در بروکسل اشاره کرد و گفت: اخیرا به دعوت پارلمان اروپا به بروکسل رفته بودم که در آنجا بر اساس دیدگاههایی که از نمایندگان کشورهای مختلف اروپایی شنیدم، دیدی مثبت به نسبت آمریکای ترامپ مشاهده نکردم. آنها به عملکرد ترامپ در سیاست داخلی، خارجی و منطقه ای آمریکا انگار داشته و به نظر می رسد با توجه به این انتقادات فراگیر در عملکرد ترامپ و تاثیرپذیری او از رژیم صهیونیستی، آمریکای ترامپ به دنبال ترسیم چهره منفی از ایران است و این پروژه نیز در راستای مثلث آمریکا اسرائیل، عربستان است. رئیس کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس در پاسخ به سوالی در مورد اقدامات ایالات متحده برای تجزیه سوریه یادآور شد: این هم تلاشی مذبوحانه است و ما قویا از تمامیت ارضی سوریه و عراق دفاع می کنیم که این یکی از اهداف اصلی ما در سال گذشته بود که به نتیجه نیز رسید. نماینده اصولگرایی بروجرد خاطر نشان کرد: آمریکا با عملکرد خود ثابت کرد که همچنان سیاست حمایت از تروریست و سیاست نامن کردن منطقه و تجزیه کشورها را دنبال می کند که این سیاست ها بی نتیجه خواهد بود. عضو فراکسیون نمایندگان ولایی مجلس در پاسخ به سوالی دیگر در مورد اظهارات سخنگوی هیات رئیسه مجلس یمنی بر تشکیل کمیته ای متشکل از سه فراکسیون و امنیت هیئت رئیسه مجلس برای بازدید از زندان اوین اعلام کرد: ابتدا قرار بود این مأموریت توسط بنده انجام شود اما آقای ملک شاهی این مسئولیت را تقبل کرد. وی افزود: احساس می کنم ضرورتی ندارد دو رئیس کمیسیون به بازدید از زندان اوین بروند. با توجه به اینکه حوزه زندان ها مربوط به قوه قضائیه است، قرار شد رئیس کمیسیون حقوقی مجلس با چند نماینده دیگر از کمیسیون های امنیت ملی و بهداشت از اوین بازدید کنند که البته به نظر مساله آنچنان ابعاد زیاد و بزرگی ندارد.

محمدباقر نوبخت:

عدهای مترصد بودند از هر فرصتی برای تخریب دولت استفاده کنند

بخش سیاسی- رییس سازمان برنامه و بودجه در خصوص افزایش بودجه صدا و سیما گفت: مجلس در مجموع تشخیص دادند که از محل افزایش منابع مصرفی بخشی از آن را به صدا و سیما اختصاص دهند به گزارش ایلنا، در حاشیه بررسی بودجه سال ۹۷ در مجلس شورای اسلامی سخنگوی دولت در جمع خبرنگاران در خصوص افزایش اعتبار برخی دستگاهها از جمله صدا و سیما و نظر دولت در مورد آن گفت: نمایندگان مجلس در مجموع تشخیص دادند که از محل افزایش منابع مصرفی بخشی از آن را به صدا و سیما اختصاص دهند. محمدباقر نوبخت ادامه داد: بنابر تشخیص کمیسیون تلفیق بیش از ۱۰ هزار میلیارد تومان افزایش منابع داشتیم که در بین ردیفها دستگاههای مختلف توزیع شد که برخی از آنها موجب افزایش ردیفهایی شد که در پیشنهاد اولیه ۱ میلیارد تومان برای پاداش بازنشستگان در نظر گرفته بودیم که حذف شد اما خوشبختانه در جای دیگر اعتبار آن تامین شد و الان مشکلی برای پرداخت نداریم.

سخنگوی دولت تصریح کرد: با توجه به رویکردی که در مجلس وجود دارد و دولت هم موافق آن است ما به دنبال آن هستیم که در سال آینده به عنوان تامین حقوق بازنشستگان محترم و همسان سازی و متناسب سازی را انجام دهیم البته چون الان مستندی وجود ندارد من می توانم آن را با احتیاط ترسیم حقوق نام بگذارم. نوبخت تصریح کرد: اگر محدودیتها نبود و دولت توان آن را داشت برای برخی ردیفها همچون بازنشستگان، فرهنگیان و دانشگاهیان اعتبار بیشتری اضافه می کردیم.

وی در خصوص جنول ۱۷ و حذفیات آن و نظارت پذیرت شدن نهادهایی که از دولت اعتبار دریافت می کنند گفت: نوع نگاه دولت به فرهنگ تغییر نکرده و دولت در قبال فرهنگ عمومی و اجتماعی وظایف خود را انجام می دهد حالا یا خود مستقیما این کار را می کنند یا اینکه با کمک بخش های غیردولتی این وظیفه را انجام می دهد دولت در این مقوله اگر احساس کند فلان نهاد فرهنگی با همان رویکرد دولت می تواند باری را از دوش دستگاههای اجرایی بردارد مسلما از کمک کردن مضایقه نخواهد کرد.

نوبخت تصریح کرد: برای ما مهم است نهادهای که از ما کمک می خواهد و اعتبار فرهنگی می گیرد در چه راهی آن را هزینه می کند و آیا باری از دوش دولت بر می داند یا خیر. وقتی ما نمی دانیم قرار است این بودجه با چه سازوکاری هزینه شود نه شرعا و نه قانونا مجاز نیستیم که آن را در اختیار فلان نهاد قرار دهیم و در روش بودجه ریزی مبتنی بر عملکرد اگر نهادهای به هدف مورد نظر ما نرسد از دادن اعتبار به آن خودداری خواهیم کرد. نوبخت ادامه داد: در مرحله اول ۵۹ نهاد فرهنگی که با نام از دولت اعتبار می گرفتند حذف کردیم و الان هیچ نهادی بودجه خود را محرز شده و مستحق دریافت از دولت نمی داند.

وی ادامه داد: این ۵۹ نهاد حذف شده ولی اعتبار آنها هنوز باقی مانده ما بیش از ۵۹۰ نهاد فرهنگی داریم که هر کدام از آنها می توانند طرح و پروپوزال خود را ارائه دهند و اعلام کنند چگونه کار خواهند کرد و اگر موفق شوند ما را قانع کنند ما قصد دوم را پرداخت خواهیم کرد. وی ادامه داد: ما بیش از ۶۳۰۰ میلیارد تومان در سال برای امور فرهنگی هزینه می کنیم که بیش از ۷۰ درصد آنها توسط نهادهای غیردولتی هزینه می شود اما جامعه دولت را مسئول می داند و امروز این جامعه نسبت به فرهنگ اعتراض دارد و دولت باید پاسخگو باشد.

رئیس سازمان برنامه و بودجه ادامه داد: جالب اینجاست که همین نهادها در امور فرهنگی جامعه معترض هستند در حالی که آنها وظیفه فرهنگی دارند و اینجا اعلام می کنم که این راه نخست ما بود نهادهایی که در جنول ۱۷ بودند کنار گذاشته شدند اما باید بررسی شود چرا این ۵۹ نهاد در این جنول حضور داشتند و چه سازوکاری بوده که آنها توانستند به این جنول راه پیدا کنند اما بقیه خیر.

وی ادامه داد: اکثریت مردم رای خود را به یک تفکر فرهنگی مشخص دادند که آن تفکر اعتدالی و ضد انحصاری است و باید همه آن را قبول کنند.

وی افزود: ما به تمام نهادهای فرهنگی فرصت مجدد می دهیم که برنامه خود را ارائه دهند و خود را با معیارهای جدید ما تطابق بدهند ما بودجه فرهنگی را حذف نکردیم ما فقط به نهادهای فرهنگی که باری از دوش دولت

خبر

وزیر کشور در جمع خبرنگاران مطرح کرد:

جزییات عملیات دیروز نیروهای امنیتی در درگیری با تروریست ها

بخش سیاسی- وزیر کشور جزئیات عملیات دیروز نیروهای امنیتی درگیری با تروریست ها را تشریح کرد. به گزارش ایلنا، عبدالرضا رحمانی فضلی وزیر کشور در حاشیه پنجمین جلسه مشترک شورای توسعه و امنیت پایدار شرق و غرب در خصوص عملیات روز گذشته سپاه پاسداران انقلاب اسلامی گفت: مرتب گزارش هایی درباره ورود تیم های تروریستی عملیاتی به کشور داشتیم که با اشراف نیروهای اطلاعاتی و نظامی توانستیم با آن ها برخورد کنیم. وی ادامه داد: با این اشراف توانستیم از ورود سلاح و مواد منفجره به کشور جلوگیری و به موقع و سریع برخورد کنیم. وزیر کشور افزود: دیروز نیروهای سپاه پاسداران انقلاب اسلامی با همکاری وزارت اطلاعات تیمی ۱۶ نفره که از قبل در کمین نیروها بودند را دستگیر کردند. وی خاطر نشان کرد: در این درگیری دو بسیجی و یک پاسدار شهید شدند همچنین چند نفر از تروریست ها تحت تعقیب قرار دارند و یک نفر از تروریست ها به هلاکت رسید.

رحمانی فضلای با بیان اینکه در حوزه امنیتی و ورود این تیم ها به کمک مردم نیاز داریم، گفت: ما نیازمند همکاری بسیار خوب و هوشیاری نیروها و رصد مستمر در داخل و خارج مرزها هستیم. وی تاکید کرد: مردم اگر با موارد مشکوک مواجه شدند، یا اخباری به دست به آن ها رسید که دال بر موارد امنیتی بود حتما به مسئولان به خصوص وزارت اطلاعات اطلاع دهند. وزیر کشور در خصوص پنجمین جلسه مشترک شورای توسعه و امنیت پایدار شرق و غرب کشور گفت: با مصوبه شورای عالی امنیت ملی سه کارگروه ویژه مرز، توسعه مناطق غربی و توسعه مناطق شرقی ایجاد کرد که بعد از گذشت زمان و با رویکرد توسعه و توجه به مسائل امنیتی کارگروه توسعه مناطق غرب و شرق با هم ادغام شد. وی ادامه داد: رویکرد اصلی در این کار گروه پرداختن به توسعه با رویکرد امنیت است، متأسفانه ما دو ضعف توسعه و اهمیت امنیت در مناطق خود را داریم که باید به آنها توجه شود: شورای عالی امنیت ملی با مصوبه های خود از ده سال قبل کار را شروع کرد و با رعایت جوانب سیاسی و فرهنگی برای توسعه مناطق غرب و شرق برنامه ریزی کرد. رحمانی فضلای خاطر نشان کرد: این اولین جلسه توسعه مناطق غرب و شرق بعد از اتمام است، در این جلسه قرار شد استان هایی که در این مناطق قرار دارند سند توسعه استانی را ارائه دهند تا هم همکاری ها افزایش یابد و هم اولویت ها مشخص شوند و هم در سطح ملی به این مناطق توجه بیشتری شود. وی افزود: در حال حاضر برای اولویت بندی ها چهار کمیسیون ایجاد شده و قرار شد تا مصوبات آنها به دولت ارائه گردد و پس از دستور رئیس جمهور مورد پیگیری قرار گیرد و با توجه به اصل ۱۲۷ شورای امنیت ملی تمامی مصوبات این شورای مشترک لازم الاجراست و این شورا قادر است مصوبات خود را در خارج از نوبت به هیئت دولت ارائه دهد.



مدیران خودرو

شرایط ویژه فروش به مناسبت سالگرد پیروزی انقلاب اسلامی



یکسال بدون بهره / ۳۰% پیش پرداخت مدل ۹۷

تحويل فوری / شرایط فروش منعطف / قیمت قطعی / اقساط ۳۶ ماهه

۲۰۰۰ سی سی - گیربکس اتومات ۷ سرعته CVT تپ ترونیک - کروز کنترل

مکان تست خودرو قبل از خرید در محل نمایندگی ها جهت اطلاع از اطلاعات تماس سایر نمایندگی ها به وبسایت شرکت مدیران خودرو مراجعه نموده و یا کد مندرج در طرح را اسکن نمایند.

مجموعه نمایندگی های مجاز مدیران خودرو در استان گیلان		
شماره	شهر	نام
۰۱۲-۲۲۵۸۰۲۲۲	رشت	استارا
۰۱۲-۲۲۴۹۱۷۵۱-۲	رشت	بنی رستم
۰۱۲-۲۲۷۵۲۵۰۷	رشت	عزیزی
۰۱۲-۲۲۵۹۳۸۸۸	رشت	پورمراد
۰۱۲-۲۲۴۸۵۱۰۰۲	رشت	استارا
۰۱۲-۲۲۴۹۲۹۹۵	رشت	تاشی
۰۱۲-۲۲۲۲۰۲۲۲	رشت	لاهیجان
۰۱۲-۲۲۲۲۵۲۵۲	رشت	تاشی

من را اسکن کن

www.mvmco.ir | official_mvm | official.mvm

مدیران خودرو... ایده آل

هاکوپیان

تخفیف 25%

فروش بزرگ سال در سراسر کشور فقط ۴ روز دیگر

WWW.HACOUPIAN.NET

رشت: گلسار ۰۱۳-۳۳۷۷۵۸۵۵

شرکت شکوفه موتور گیلان (برادران پور رستگار)

تست کپسول های گاز خودروهای دوگانه سوز

آزمایشگاه هیدرواستاتیک شرکت شکوفه موتور گیلان

آدرس: رشت - خمام - چوکام - مرکز خدمات خودرویی

تلفن ۰۹۳۹۰۸۱۲۱۳۰ - تلگرام ۳۴۴۹۷۴۰۰

کلوچه پیمان

Lahidjan Payman

www.paymanahidjan.com

نفا بیشگاه نقاشی

محمدتقی مرتاض بجمری

تاریخ: ۱۳۹۶/۱۱/۵ تا ۱۳۹۶/۱۱/۱۲

زمان بازدید: ۱۰ الی ۱۶ ظهیر و عصر الی ۹ شب

رشت، سزمه میدان، ابتدای خیابان لاکانی، پلاک ۱۹۶، تلفن: ۳۳۲۲۲۵۹۸ کاروی پویا